
Ивица Дачић за РТС : Лажне вести се шире да би се променила власт и ослабила наша позиција због решења Косова, то је део концепта коришћења метода специјалног рата са намером дестабилизације Србије
субота, 16 јун 2018 09:49

Министар спољних послова Ивица Дачић оценио је да је случај нестанка новинара
Стефана Цветковића из Беле Цркве део "политичке борбе која не долази само изнутра"
а чији је циљ дестабилизација Србије и слабљење њене позиције.

  

  

Наглашава и да се настављају и спољни притисци са циљем да се ослаби наша позиција
и да се што пре дође до решења питања Косова. Притисци се, каже – огледају и у не
отварању поглавља.

  

Гостујући на Радио-телевизији Србије, Дачић је казао да се тај инцидент "не може
посматрати као изоловани случај" и да се лажне вести шире како би власт била
дестабилизована а затим и промењена.

  

 "Сведоци смо последњих месеци бројних лажних вести, од прича о затрованој води до
наводне припреме упада на север Косова. Све је то део концепта где се користе методе
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специјалног рата са намером да се изазове дестабилизација Србије. Наводи да, када
погледа и блокаде путева, да га све то неодољиво подсећа на време од пре 20 година и
утицај "школа деловања", да се шире лажне вести да би се променила власт, да би се
ослабила позиција Србије због решења Косова.

  

"Данас када неко каже да треба да се донесе нека одлука о КиМ, он пре свега мисли да
ми треба да признамо Косово. Значи овде је реч о притиску који треба да се координира
и да буде толико јак да ми у одређеном моменту ми морамо да прихватимо и нешто што
није у нашем националном и државном интересу", наводи Дачић.

  

"То је једна погрешна политика. Влада Србије и председник имају потпуно јединствене
ставове око питања КиМ. Ми желимо компромис али сигурно нећемо прихватити
једностране акте", истиче шеф српске дипломатије.

  

Он је оценио да се притисак на Србију огледа и кроз чињеницу да Београд на сваких
шест месеци отвара само два преговарачка поглавља са ЕУ.

  

"Србија је једина земља кандидат која има поглавље 35 које се тиче дијалога са
Приштином и наш напредак се увек оцењује на основу напретка тог дијалога. Нисмо
задовољни што имамо само два поглавља на шест месеци али то је та врста притиска",
рекао је Дачић.

  

  

Говорећи о евентуалној промени формата дијалога са Приштином, министар је казао да
не верује да може доћи до озбиљнијих промена али је и додао да Београд неће
дозволити да у том процесу учествују "само они који стоје иза леђа" косовских власти.

  

(Бета, РТС)
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